From: MasneHko tOpin €EBrerinosuny [mailto:foi+request-89456-
051736e0@dostup.pravda.com.ua]

Sent: Thursday, July 15, 2021 2:33 AM

To: Publishinfo

Subject: IHpopmauinHKI 3annT - HiuHA TOpriBns ankoronem

Hobporo gHsA!

BianosiaHo Ao piweHHA KniscbKoi micbKoi paau Bia 27 BepecHs 2018 poky Ne1529/5593
3AiNcHeHHA po3apibHOoI TopriBai ankoronbHMMM Hanoamu 3 23:00 ao 10:00 roanHu B M.
Kuesi 3abopoHeHo.

Pa3om 3 TMm, B micTi KMEBI y HIYHMI Yac NPOAAtOTb AaZIKOr0/ib MepeKi marasuHis "®dopa",
"Cinbno", "YepsoHe Ta bineHbka", "HKusi BUHA".

Ha nigcrasi ctatent 1, 13, 19, 20 3akoHy YKpaiHu «Mpo gocTtyn Ao nybaivyHoi iHpopmaLii»
Bia 13 ciuHAa 2011 poky, AKi HaA4ATb NPaBO 3BEPTATUCH i3 3aNUTaMM 40 PO3NOPALHUKIB
iHbopMaUii LWoA0 HagaHHA NybaivyHOT iHPOopMaLi, NpoLLy HaAaTK HAacTyNHY iHPpopmaL,ito
(HacTynHi AOKYMEHTW):

1. NMepenik marasunHis (3 BKa3iBKO OpUANYHUX OCIB), AKI 34iACHIOOTb TOPIrBALO
aNIKoro/IbHMMK HanoAMM B M. KMeBi B HiYHUMI Yac; 2. FOpuAKYHiI ocobu, AKi BoN0oAiOTb
mepexxamn "YepsoHe Ta bineHbka", "HKuei BuHa"; 3. MNpaBosi (44 HenpaBoBi) NiacTaBK
HiYHOI TOPriBAi aNIKOIOTONBbHUMM HanoaMM B marasuHax "®opa", "Cinbno", "YepsBoHe Ta
Binenbka", "Musi BuHa" Ta iHWKX (ANB NYHKT 1).

3 nosaroto,

MaBneHKo Kpin EBreHinoBuy

04128 m. KuiB, Byn. Akagemika Tynonesa, 28
073 096 88 98

Byab nacka, BAKOPUCTOBYMTE L0 €NEKTPOHHY aApecy AN1a BCiX BiANOBiAeN Ha Uel 3anuT.
foi+request-89456-051736e0@dostup.pravda.com.ua

Is publishinfo@kmu.gov.ua the wrong address for Freedom of Information requests to
KabiHeT MinicTpis YKpaiHu? If so, please contact us using this form:
https://dostup.pravda.com.ua/change_request/new?body=kabiniet_ministriv_ukraini

YBara! Lle noBigomneHHA Ta 6yab-AKa BigNOBiAb HA HbOTo ByAyTb onNy6NiKOBaAHI Ha CaMTi
Jdoctyny go MNpasaun

KuiBcbka micbka aepxaBHa

agMiHicTpauis
21.07.2021 Ne 3605 (3)
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